
 

 

 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του ΕΚΠΑ και το Κεντρικό Συμβούλιο της Ένωσης 

Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Ε.Ο.Ε.Δ.Ε.) διοργανώνουν 

διαδικτυακή επιστημονική ημερίδα με θέμα: 

«Σύγχρονες  προσεγγίσεις στη διδακτική Οικονομικών: Πανεπιστήμιο - Σχολείο σε 

διάλογο» 

Σκοπός 

Σκοπός της διαδικτυακής ημερίδας με τίτλο «Σύγχρονες προσεγγίσεις στη διδακτική 

Οικονομικών: Πανεπιστήμιο - Σχολείο σε διάλογο» είναι η ενίσχυση του επιστημονικού και 

παιδαγωγικού διαλόγου μεταξύ της πανεπιστημιακής κοινότητας και των εκπαιδευτικών της 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Μέσα από τις εισηγήσεις πανεπιστημιακών διδασκόντων και 

εκπαιδευτικών της πράξης επιδιώκεται η παρουσίαση σύγχρονων θεωρητικών προσεγγίσεων 

και διδακτικών πρακτικών για τη διδασκαλία των Οικονομικών μαθημάτων, η ανάδειξη καλών 

πρακτικών και η ενίσχυση της σύνδεσης της οικονομικής επιστήμης με τις ανάγκες της 

σχολικής τάξης και της σύγχρονης κοινωνία. 

Αναγκαιότητα 

Η ταχεία εξέλιξη των οικονομικών, τεχνολογικών και κοινωνικών συνθηκών δημιουργεί νέες 

απαιτήσεις για την οικονομική εκπαίδευση στο σχολείο. Η ανάγκη ενσωμάτωσης σύγχρονων 

διδακτικών προσεγγίσεων, η αξιοποίηση των ψηφιακών εργαλείων και της τεχνητής 

νοημοσύνης, καθώς και η ανάπτυξη οικονομικών δεξιοτήτων που ανταποκρίνονται σε ένα 

μεταβαλλόμενο οικονομικό περιβάλλον, καθιστούν απαραίτητη την επιμόρφωση και την 

επιστημονική υποστήριξη των εκπαιδευτικών. Η ημερίδα αποσκοπεί στην ενίσχυση της 

συνεργασίας μεταξύ πανεπιστημίων και σχολείων, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της 

διδασκαλίας των Οικονομικών μαθημάτων και στην προώθηση της οικονομικής παιδείας των 

μαθητών. 

Δομή  

Η διαδικτυακή ημερίδα περιλαμβάνει σύντομες εισηγήσεις πανεπιστημιακών καθηγητών, 

ειδικών επιστημόνων και εκπαιδευτικών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίες 



 

επικεντρώνονται σε θέματα θεωρητικής θεμελίωσης της οικονομικής επιστήμης, σύγχρονων 

διδακτικών προσεγγίσεων, καινοτόμων πρακτικών διδασκαλίας, αξιοποίησης των τεχνολογιών 

πληροφορίας και επικοινωνιών και εφαρμογής της τεχνητής νοημοσύνης στη διδασκαλία των 

οικονομικών μαθημάτων. Στο πλαίσιο της ημερίδας παρουσιάζονται επίσης παραδείγματα 

σχεδίων μαθήματος και εκπαιδευτικών δράσεων, ενώ στο τέλος προβλέπεται συζήτηση με τους 

συμμετέχοντες και διατύπωση συμπερασμάτων. 

Απευθύνεται 

Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς του κλάδου Οικονομίας ΠΕ80 που 

διδάσκουν στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (γενική και επαγγελματική), σε σχολικούς 

συμβούλους, πανεπιστημιακούς και ερευνητές της εκπαίδευσης. 

Ο προγραμματισμός της ημερίδας έγινε με απόλυτο σεβασμό προς τις διδακτικές ανάγκες των 

μαθητών/τριών, καθώς η περίοδος μετά το Πάσχα συνήθως αφιερώνεται σε επαναλήψεις. 

Ζητούμε να διευκολυνθούν οι εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ80 που διδάσκουν σε σχολεία της 

Δευτεροβάθμιας όλων των τύπων, προκειμένου να παρακολουθήσουν τις εργασίες της 

ημερίδας, με τροποποίηση προγράμματος όπου είναι δυνατόν ή με παροχή άδειας για 

επιμορφωτικούς λόγους, 

Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής των εισηγητών και βεβαιώσεις παρακολούθησης από το 

Πανεπιστήμιο. 

Από την παραπάνω διοργάνωση δεν προκύπτει δαπάνη για το Δημόσιο. 

Διεξαγωγή 

Η ημερίδα θα διεξαχθεί διαδικτυακά στον ηλεκτρονικό χώρο: 

https://uoa.webex.com/uoa/j.php?MTID=m49454ab6274c74a807f01b16a41eb059 

Μετά το πέρας της Ημερίδας, θα υπάρχει η δυνατότητα να την παρακολουθήσουν οι 

εκπαιδευτικοί από όλη την χώρα, από το κανάλι της Ένωσης 

(https://www.youtube.com/channel/UCSDvY82_STdzwYPTYUp39fw).  

Ημερομηνία και Ώρα: 

Τρίτη 28 Απριλίου 2026 ώρες 11:00-13:30 

https://uoa.webex.com/uoa/j.php?MTID=m49454ab6274c74a807f01b16a41eb059
https://www.youtube.com/channel/UCSDvY82_STdzwYPTYUp39fw

